Course contre l’horloge : le parcours d’une vie
 Sara, 2B
Le temps… cette chose qui va toujours de l’avant, mais jamais de l’arrière. Cette notion dont personne ne connaît l’origine. Qui en est l’auteur ? Comment a-t-elle été définie ? Et surtout pourquoi existe-t-elle ?
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« Non ! Non ! Et non ! », ces cris résonnèrent dans toute la pièce. 
- Monsieur, s’il vous plaît…Calmez-vous… ». 
- Je refuse d’aller dans cet endroit absurde ! Dans cette prison ! Dans cet enfer ! Non ! Non ! Et non !! Je dois vous le répéter combien de fois ?! Bon sang ! »
- Monsieur Dupes, c’est pour votre bien…Vous avez besoin de voir cette psychologue…Vous en avez besoin… » 
- Je refuse d’aller voir cette sorcière ! » dit monsieur Dupes avant de fondre en larmes.
Il commença à hurler. Ses cris hystériques se faisaient entendre de partout. Certes, cela était agaçant, faisait mal aux oreilles mais était aussi douloureux. Comment avons-nous pu en arriver là ? Un vieil homme, un vieux papi, obligé de voir une psychologue au lieu de profiter de sa retraite, de ses dernières années…On voulait lui donner une raison de vivre. Une raison de rester encore un petit peu, quelques années. Certes c’était une courte période de temps, oui peu de temps…Mais on voulait le garder en vie, à tout prix, malgré ses envies, malgré ses cris.


« Hein ? Où suis-je ? Je ne suis plus à l’hôpital avec ces vieilles folles ? Je rêve ou il y a une forêt devant moi ? C’est étrange…J’habite dans un coin paumé, désertique et sans végétation ou forêt … 
- bonjouuuuuuur ! »
Hein ? qui est cette petite fille ? Et d’où vient-elle ? Elle est sortie de nulle part. 
« Vous allez juste m’ignorer comme ça ? » me demanda-t-elle, mais je ne lui prêtai aucune attention. C’était juste une gamine d’à peine six ans, je suppose. De plus, j’ai d’autres choses bien plus préoccupantes, comme trouver où je suis et comment j’ai atterri ici.  
« Charlieeeeeee pourquoi tu ne me réponds pas ? T’es méchaaaaaannnnt ! » 
- Déjà ne m’appelle pas « Charlie » et ne me tutoie pas. Je ne suis pas ton ami. Deuxièmement, comment as-tu su mon prénom ? Finalement, pourquoi parles-tu comme cela, pourquoi étires-tu ainsi certains sons ? » 
- Et ben voilà ! Tu peux parler quand tu veux ! Je te croyais sourd et muet ! Et pour répondre à ta question, je suis détective donc je sais tout sur tout ! Et puis je fais ce que je veux, me répondit-elle en tirant la langue.
- Tu crois vraiment que je vais gober ton mensonge, lui demandai-je ? Toi, une gamine, détective ? Laisse-moi rire. Maintenant, dis-moi comment as-tu su mon prénom. 
-  Pfft t’es pas drôleeeeee Charlieeeeeeeee…Eh ben, si tu veux vraiment le savoir, j’ai juste lu ce qui était écrit sur ton badge ! dit-elle en boudant, avant d’ajouter : dis-moi petite sais-tu où on est ? » 
- Hmmm oui. Mais d’abord réponds à ma question et ensuite je répondrai à la tienne. Pourquoi le temps existe-t-il ?  
- Qu’est-ce que c’est que cette question ? Le temps est une suite d’évènements, c’est un repère pour l’être-humain. C’est juste un moyen de mesurer le nombre de moments qu’il nous reste à supporter avant de mourir.
 - Hein c’est tout ? C’est nuuuuullllllll. Et les horloges ? elles servent à mesurer le nombre de moments aussi ? Et pourquoi y-a-t-il 12 points ?  
- Les horloges sont des outils scientifiques et précis. Et je ne sais pas moi, 12 est un chiffre que le premier horloger a choisi, au hasard. Bref maintenant réponds à ma question. 
- Très bien alors ! On est dans un autre monde ! Un monde isolé du vrai monde. Il n’y a nulle autre personne, à part toi. Si tu veux t’en sortir, il faudra réparer cette horloge pour remettre en marche le temps et retrouver le monde d’avant ! me dit-elle en pointant du doigt une grande horloge blanche et dorée. »
Une horloge qui était cassée mais surtout qui indiquait une heure fixe, 00h00. Elle n’indiquait plus la bonne heure. Elle avait perdu sa seule fonction, sa seule raison d’exister. 
« Il faut la réparer. Pour le faire, il faut que tu réussisses plusieurs épreuves. Pour chaque épreuve réussie, l’aiguille avancera d’une heure. Quand tu réussiras la onzième épreuve, tu pourras enfin rentrer chez toi.  
- Mais pourquoi onze épreuves et non douze ? demandai-je.
- Onze est un chiffre que le premier horloger a choisi, au hasard, dit-elle en reprenant mot pour mot ce que je lui avais dit auparavant… Ah oui ! Tu as un temps limité ! même si l’horloge est cassée, elle sert quand même de minuteur. Si tu n’arrives pas à réussir chaque épreuve en une heure, alors l’aiguille bougera dans le sens contraire. Et ça sera échec et mat pour toi. Le tic-tac commencera à raisonner dans ta tête si tu n’agis pas dare-dare, ajouta-t-elle. »
Les paroles de cette petite étaient effrayantes. Elle faisait peur. Une gamine sans innocence. Une fille qui parlait du temps et de la vie d’une façon si perturbante… 
« Dis comment t’appelles-tu ? Et où se déroule le premier défi ? lui demandai-je.  
- Dans la forêt. Il faut que tu rentres à l’intérieur. ».
La forêt était sombre. On pouvait à peine apercevoir les arbres. Et au beau milieu des arbres, se trouvait une route. D’un pas déterminé, je suis rentré dans cet univers qui m’était inconnu, qui me faisait peur. Ce monde qui regorgeait de mystère. Soudainement, j’entendis une voix, Une petite voix qui annonçait le début de la première épreuve.
« Pour la première épreuve, il faut mettre en ordre les différentes phases du développement de l’embryon. » 
Pfft ça va être très facile, C’est des connaissances que tout le monde devrait avoir. En plus en une heure ? Ça va être un jeu d’enfants !  
« Une des phases à des sous-phases et il faudra l’indiquer. 
- Hein ? Comment ça ? saleté de voix !
- Embryon et fonctions nourricières ; Embryon tridermique ; Métamérisation ; Blastulation ; Apparition du mésoderme et croissance de l'amnios ; Délimitation de l'embryon ; Neurulation Structuration du disque embryonnaire ; Fécondation ; Gastrulation ; Segmentation : de l'œuf à la morula ; Nidation. 
- Qu’est-ce que c’est que ces termes… Je connais les grandes phases, je les ai reconnues. Pour les sous-phases, c’est normalement « gastrulation » qui les enveloppe donc tout ce que je ne connais pas va dans cette phase. Donc ça donne : « Fécondation ; Segmentation : de l'œuf à la morula ; Blastulation ; Nidation ; Gastrulation ; Délimitation de l'embryon » « et pour les sous-phases c’est dans gastrulation : Embryon et fonctions nourricières ; Apparition du mésoderme et croissance de l'amnios ; Embryon tridermique ; Structuration du disque embryonnaire ; Neurulation ; Métamérisation. »
 Tic-tac : première épreuve réussite ! L’aiguille avance d’un cran. 
« Bravo Charlie ! »

La onzième épreuve commence ! Enfin…C’est terminé. La onzième épreuve… La dernière épreuve…
« Il faut résoudre une énigme, une énigme très connue : l’énigme du Sphinx. Quel être, pourvu d'une seule voix, a d'abord quatre jambes le matin, puis deux jambes à midi, et trois jambes le soir ?  
- Euh…mon petit-fils me l’avait déjà posée…C’est l’Homme…Oui, c’est ça… L’Homme est la bonne réponse. » 
Tic-tac : onzième épreuve réussie ! L’aiguille avance d’un cran. Enfin c’est terminé…Toutes ces épreuves…Tous ces moments difficiles…Tout est fini. 
 « Bravo Charlie. Tu as réussi. Tu mérites de retourner chez toi. 
- Merci. 
- Charles, le temps n’est pas un moyen de mesurer le nombre de moments qu’il nous reste à supporter avant de mourir. Non, loin de là, le temps est un moyen de mesurer le nombre de moments qu’il nous reste à vivre, le nombre d’opportunités qu’il nous reste pour découvrir et explorer, avant de fermer les yeux pour de bon. Vis ta vie correctement avant de le regretter. Voilà comment faire avancer l’aiguille jusqu’au douze. Le douze n’est que la mort et la douzième épreuve n’est que les derniers moments avant la mort.  Et une dernière chose… Tu me l’avais demandé lors de notre rencontre : mon prénom. Et comme promis, je te le dis. C’est Élise. Au revoir, mon Charlie ».
Ce furent les derniers paroles prononcées par la petite fille, non devrais-je dire, par Élise… Oui, ses dernières paroles avant se faire pulvériser par un laser rouge. A ce moment-là, j’ai eu l’impression de perdre une partie de moi. Je crois avoir crié jusqu’à en perdre la voix…


« Non ! Élise ! S’il te plaît reviens ! Je t’en supplie, ne m’abandonne pas ! dit M.Dupes.  Élise ! Je te promets de prendre soin de ma vie ! De ne plus me lamenter et gaspiller mon temps, cette chose précieuse ! Je t’en supplie...Reviens Élise… ajouta-t-il en pleurant.
- Monsieur calmez-vous s’il vous plaît. Gardez votre sang froid. » dit l’infirmière
« Qu’est-ce qu’il a ? Pourquoi est-il est en train de crier et de pleurer ? ajouta-t-elle à l’attention du médecin.  
- Ce patient est atteint de schizophrénie. Il est en train d’halluciner depuis tout à l’heure…Je me demande ce qu’il est en train de voir…
- Mais pourquoi est-il en train de crier votre prénom ? 
- Je n’en ai aucune idée » répondit le docteur Élise.
Rappelez-vous d’une chose : celui qui croit, toute sa vie être en hivernage, finira par la vivre dans une fausse cage.
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